
 
Prof. dr. Sanja Brekalo Lazarević 

      Rođena sam 06.08.1963. godine u Tuzli , gde sam završila osnovnu školu i 

gimnaziju. Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli završila sam 1989. godine. Stručni 

ispit položila sam u Sarajevu aprila 1991. godine. Nakon obaveznog ljekarskog staža 

zaposlila sam se u „Službi specifične zdravstvene zaštite - Medicina rada JZNU Dom 

zdravlja „Dr Mustafa Šehović“ u Tuzli. Specijalistički ispit iz Medicine rada položila 

sam  2000. godine  

     Nakon polaganja specijalističkog ispita, od marta 2000. godine nastavljam rad na 

radnom mjestu specijalista Medicine rada u Odeljenju specifične zdravstvene zaštite 

sa funkcionalnom dijagnostikom i preduzetnim ambulantama - Služba specifične 

zdravstvene zaštite radnika - Medicina rada u Javno zdravstveno-nastavnoj ustanovi 

Dom zdravlja „Dr Mustafa Šehović“ Tuzla Od 09.09.2019.godine zaposlena sam u PZU 

“Eurofarm-Centar Poliklinika“ Sarajevo, podružnica Tuzla na poslovima specijaliste 

medicine rada i rukovodilac podružnice. Učestvujem u procjeni rizika radnog mjesta i 

izradi akta procjene rizika. 2023-Institut za zaštitu i porojektovanje d.oo. Tuzla 

     Postdiplomski studij na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli pohađala sam u 

periodu od 2004. do 2005. godine i završila ih sa prosečnom ocenom 10 (deset), 

odbranom magistarskog rada. 12.06.2009. godine na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Tuzli stekla sam naučni stepen magistra medicinskih nauka  

     Doktorsku disertaciju odbranila sam 04.09.2013. godine na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Tuzli i time stekla naučni stepen doktora medicinskih nauka.  

     U zvanje asistenta za nastavni predmet „Medicina rada“ na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Tuzli izabrana sam 18.05.2005.godine ,a u zvanje višeg asistenta za 

nastavni predmet „Medicina rada“ na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli 

izabrana sam  24.12.2009.  

     U naučno-nastavno docent za nastavni predmet „Medicina rada“ izabrana sam 25. 

decembra 2014. Godine. U naučno-nastavno zvanje vanredni profesor za nastavni 

predmet „Medicina rada“ na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu izabrana 

sam 27.05.2019.godine  

     Pored aktivnosti na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli učestvovala sam u 

edukaciji specijalizanata Medicine rada kao glavni mentor. Član  sam komisije za 

polaganje specijalističkog ispita iz Medicine rada pri Federalnom ministarstvu 

zdravstva.  
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     Juna 2014. godine pristupila sam završnoj provjeri znanja pred Ispitnom komisijom 

Federalnog ministarstva zdravstva i stekla pravo da u svom stručnom zvanju radim u 

timu obiteljske medicine. 

Naučna oblast medicina rada. Aktivno je učestvovala kao autor i koautor naučnih 

radova, te prezentirala radove na kongresima i simpozijumima u zemlji i inostranstvu 

(20). 

Naučno istraživački rad- 19 publikovanih radova. 

Objavljene (knjige, udžbenici) 3. 

U 2016. godini učestvovala sam  u svojstvu voditeljice u naučno-istraživačkom 

projektu „Određivanje benzena i njegovog metabolita u urinu i analiza krvne slike 

radnika koji su u radnoj sredini izloženi parama benzena“ odobrenom po Konkursu za 

finansiranje/sufinansiranje naučno-istraživačkih i istraživačko-razvojnih projekata u 

Federaciji Bosne i Hercegovine. 

Za dugogodišnji i uspješan rad  i postignute rezultate na zaštiti zdravlja stanovništva, 

kao i razvoj zdravstva dodjeljeno mi je zvanje primarijus 2012. godine. 

Mentorstva: 

Mentor – odbranjen završni radovi II ciklusa (4) 

Mentor – odbranjen završni radovi I ciklusa (2) 

Katedre za Medicinu rada Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu  učestvuju u 

izvođenju nastave iz oblasti Teoretska nastava medicine rada i sporta,predviđeno 

planom i programom specijalizacije „Medicina rada i sporta“. 

Poslovne vještine iz oblasti Medicine rada: 

Promocija, prevencija i unapređenje zdravlja radnika na radnom mjestu kroz 

programe edukacije uposlenika i poslodavaca o vodećim riziko faktorima u radnoj 

organizaciji kao i njihov  uticaj na zdravlje, rano prepoznavanje prvih simptoma i 

znaka koji su u vezi sa riziko faktorom te provođenje preventivnih pregleda i 

zdravstveni nadzor nad osobama izloženim hemijskim materijama, stresu na radu, 

jonizantnom zračenju, biološkim agensima, zaposlenika u poljoprivredi i sl., 

prepoznavanje i priznavanje profesionalnih bolesti i povreda na radu. Procjena rizika 

na radnom mjestu, izradai akta procjene rizika.  

Šef Katedre za Medicinu rada – Medicinski fakultet Univerziteta u Sarajevu 


